

国产喷气式支线客机 ARJ21首次交付海外



图于十二月十八日拍摄的正式交付首家海外客户的国产喷气式支线客机ARJ21。

新华社上海12月18日电(记者黄远琨)记者从中国商飞公司获悉,我国自行研制具有完全自主知识产权的喷气式支线客机ARJ21于12月18日正式交付首家海外客户印尼翎亚航空(TransNusa),标志着国产喷气式客机首次进入海外市场。

此次交付翎亚航空的ARJ21飞机为95座全经济舱布局,客舱内饰、旅客座椅和外部涂装均为客户定制化打造。机身外部涂装是以翎亚航空LOGO色调为基础的设计图案,蓝色代表天空,黄色代表人类,绿色代表大地。

ARJ21飞机是中短程涡扇支线客机,航程2225至3700公里,主要用于中心城市与周边中小城市的辐射型航线,具有良好的高温性能、抗

侧风能力和夜航运营性。该机型现已交付近百架,开通300多条航线,通航100多座城市,安全运送旅客超560万人次。

近年来,中国商飞公司紧紧围绕“一带一路”布局,在海外市场合作、适航认证、客户培训、航材保障等方面进行开创性、创新性探索和实践,使ARJ21飞机“出海”条件不断成熟。

中国商飞公司将向翎亚航空提供全寿命周期的客户服务和运行支持,全力保障ARJ21飞机安全顺畅运营。

点球大战击败法国队 阿根廷队夺得卡塔尔世界杯冠军



梅西(右)在加时赛进球后庆祝。 新华社发

本报讯 北京时间19日凌晨,卡塔尔世界杯落幕。阿根廷队在决赛中通过点球大战击败法国队,第3次夺得世界杯冠军。

在阿根廷队与法国队的终局之战中,上半场第21分钟,阿根廷队迪马利亚制造点球,梅西一蹴而就打破僵局。此后,阿根廷队通过快速反击由迪马利亚推射破门,将比分改写为2:0。易边再战,更换了进攻组合的法国队制造出更多威胁。第80分钟,姆巴佩主罚点球命中,97秒后,姆巴佩抽射再度破门,双方回到同一起跑线。常规时间内,两队战成2:2。

加时赛第109分钟,梅西补射破门。最后时刻,法国队再次获得点球,姆巴佩命中。加时赛战成3:3。比赛进入点球大战,阿根廷门将马丁内斯扑出了科曼的射门,琼阿梅尼同样射失点球。最终阿根廷点球大战4:2获胜。

梅西获金球奖,法国队姆巴佩以8个进球获得金靴奖。(小新)

为进一步提升和巩固“毒驾”治理成效,严防“毒驾”引发危害公共安全案事件,近日,海口市琼山区红旗镇禁毒办联合交警、司法所、派出所开展“毒驾”治理专项排查行动暨禁毒宣传

活动中,工作人员严格落实“逢车必查、逢疑必检”工作要求,逐一排查过往车辆,对机动车是否携带毒品、易制毒化学品等进行全面检查,核验机动车驾乘人员身份信息并对驾驶员进行现场尿检,重点查验驾驶员是否存在毒驾行为。同时,对过往车辆驾驶员进行“毒驾”危害宣传,让广大驾驶员了解毒品的

危害以及“毒驾”可能造成的后果,呼吁驾驶员坚决抵制“毒驾”,自觉遵守法律法规,做到文明驾驶,安全出行。

此次活动共检查各类机动车100余辆,发放禁毒宣传资料300余张,未发现涉毒违法行为。(撰文/梁子 王和宽)

专题 | 健康人生 绿色无毒——海南禁毒进行时

海口市龙华区举办2022年社区戒毒康复就业培训班

近日,海口市龙华区大同街道禁毒办组织开展2022年第二场社区戒毒(康复)人员培训班。

本次培训讲师就当前电子商务、设备维修等方面的经营发展情况,向戒毒康复人员传授就业经验。主要教授电子维修创业过程中的基础知识和技能,现场组织学员进行实践手操,又通过讲述成功就业案例调动学员的学习热情,提高自主创业积极性。最后向参训人员讲解就业创业的有效方式方法,就过程中遇到的具体问题,提出了实质性的指导意见。

海口市龙华区大同街道禁毒办相关负责人

负责人表示,通过此次培训,有助于增强社区戒毒社区康复人员回归社会、自主创业的能力和就业信心,帮助他们树立正确的的人生观、价值观和世界观,为社区戒毒康复人员回归家庭、融入社会打下坚实的基础。

(撰文/梁子)

海口市琼山区开展“毒驾”治理专项排查行动

为进一步提升和巩固“毒驾”治理成效,严防“毒驾”引发危害公共安全案事件,近日,海口市琼山区红旗镇禁毒办联合交警、司法所、派出所开展“毒驾”治理专项排查行动暨禁毒宣传

活动中,工作人员严格落实“逢车必查、逢疑必检”工作要求,逐一排查过往车辆,对机动车是否携带毒品、易制毒化学品等进行全面检查,核验机动车驾乘人员身份信息并对驾驶员进行现场尿检,重点查验驾驶员是否存在毒驾行为。同时,对过往车辆驾驶员进行“毒驾”危害宣传,让广大驾驶员了解毒品的

危害以及“毒驾”可能造成的后果,呼吁驾驶员坚决抵制“毒驾”,自觉遵守法律法规,做到文明驾驶,安全出行。

此次活动共检查各类机动车100余辆,发放禁毒宣传资料300余张,未发现涉毒违法行为。(撰文/梁子 王和宽)

海口美兰区开展2022年禁毒工作群众满意度调查问卷活动

12月14日,海口美兰区联合博爱街道禁毒办、博爱街道社工站,在辖区内开展2022年禁毒知识知晓率暨禁毒工作群众满意度调查问卷活动,进一步摸清辖区群众对禁毒工作的知晓率,全面提高禁毒工作的针对性精准性和满意度,巩固辖区禁毒工作成果。

本次活动采用了调查问卷形式,问卷内容涉及对禁毒工作的重视、禁毒宣传教育效果、毒品形势等多方面。调查对象为本辖区常住居民、个体户、外来务工人员等,在群众填写调查问卷的过程中,社工、禁毒专干主动与群众进行交流沟通,通过填写《海口市美兰区禁毒知识

知晓率暨禁毒工作群众满意度调查问卷》,了解禁毒工作中的短板和群众对禁毒工作的意见和建议,广大群众积极参与,赢得一致好评。

此次活动,共走访辖区7个社区,发放及收回调查问卷上百份。

(撰文/梁子 王维坤)

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务 主流媒体 权威发布 地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

资讯广场 典当 招商 出租 房屋出租 公告 房产招租公告 三亚海关内部竞标公告 遗失

文昌市国有建设用地使用权挂牌出让公告 文士告字[2022]41号 根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令39号),经文昌市人民政府批准,文昌市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

欢迎在海南日报刊登广告 主流媒体 权威发布 周六、周日照常办理业务 地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

关于进一步公开征集意向单位的公告 为加快国有经济布局优化和结构调整,推动国有资本和国有企业做强做优做大,提升企业核心竞争力,我公司拟用自有土地开发建设“海南通用航空科技创新园”项目(以下简称“本项目”)。本项目位于海口市向荣路9号,用地面积34285m²(约5.14亩),其中A-26-02地块为二类城镇住宅用地,拟建设安居商品房;A-27-01地块为商务商业混合用地,拟建设通航科创园总部(5A级写字楼)。本项目预计总建筑面积约17.8万m²(最终以自规部门批准为准),预计总投资约15亿元(最终以发改部门备案为准)。

关于进一步公开征集意向单位的公告 为加快国有经济布局优化和结构调整,推动国有资本和国有企业做强做优做大,提升企业核心竞争力,我公司拟用自有土地开发建设“海南通用航空科技创新园”项目(以下简称“本项目”)。本项目位于海口市向荣路9号,用地面积34285m²(约5.14亩),其中A-26-02地块为二类城镇住宅用地,拟建设安居商品房;A-27-01地块为商务商业混合用地,拟建设通航科创园总部(5A级写字楼)。本项目预计总建筑面积约17.8万m²(最终以自规部门批准为准),预计总投资约15亿元(最终以发改部门备案为准)。